

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés
ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz.
Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közölhetők.
Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Abesszinia váratlan fogása a Népszövetségben

A Népszövetségben váratlan bonyodalom támadt. Ras Nasibu, Abesszinia megbízottja ugyanis memorandumot nyújtott be, melynek két fontos pontja van. Az első pont az, hogy az alapokmány alapján a Népszövetség ne ismerje el semmiféle területnek hadsereg útján való elfoglalását, a másik pont pedig az, hogy a négus a Népszövetség közgyűlésétől 10 millió font kölcsönt kér, hogy államának politikai függetlenségét (s területi sérthetlenségét) továbbra is biztosítsa és ennek az összegnek a felhasználását a Népszövetség felügyelete alá helyezze.

A négus javaslatai zavarba hozták a Népszövetséget. A kölcsönről ugyan szó sem lehet, ezt a kérést egyáltalán tárgyalás alá sem veszik, már csak azért sem, mert a pénzből a négus háborút akar indítani, ez pedig ellenkezik a Népszövetség alapokmányával.

A zavart az első pont okozza. Argentína még júniusban indítványozta,

hogy mondja ki a Népszövetség, hogy nem ismer el fegyveres területi hódítást, később azonban Anglia és Franciaország kérésére az indítványt visszavonta. Az indítványt most a négus magáévá tette és ehhez a jogszöveg szerint joga van, mert ezidő szerint rendes tagja a Népszövetségnek.

A Népszövetség tehát, bár nem akarta, most mégis kénytelen lesz abban a kérdésben állást foglalni, vajjon elismeri-e Abesszinia bekebelezésének jogosultságát vagy sem.

A Népszövetség egyébként most már formálisan is kimondja a megtorlások megszüntetését és a megtorlások július 10-én megszűnnek. A megtorlások megszüntetése nem tetszik a kisántánknak és az sem találkozott tetszésükkel, hogy Franciaország hajlandó elismerni az olasz hódítás jogosságát. Az abesszin kérdés miatt Franciaország és a kisántán között észrevehetően elhidegült a viszony.

Öngyilkosság a Népszövetség ülése közben

Tegnap délben, mikor a Népszövetség közgyűlési termében a spanyol miniszterelnök beszélt, az elnök közlében hirtelen két revolverlövés hangzott el. Óriási izgalom lett urrá a teremben. A második lövést francia nyelven ez a felkiáltás követte:

— Ez az utolsó!

Az elnök nyomban felfüggesztette az ülést. Össze-vissza kavargott a terem, közben rendőrök rohantak be és

a nagy tömegből kiemeltek egy fiatalmas alakú férfit, akiből dőlt a vér.

Nemsokára megállapították, hogy Lax István csehszlovák fotóriporter, aki az ülésteremben felvételeket készített, ülés közben öngyilkosságot kísérelt meg. Kétszer magára lőtt, súlyosan megsebesült, de nem halt meg. Kihallgatni azonban nem lehetett, mert eszméletlen állapotban fekszik.

Véres események Bukarestben

Az angol lapok szerint Bukarest uccáin émuralmat gyakorolnak a szélsőséges nacionalisták. Nehéz vasrudakkal, törökkel és szeges végű botokkal feltegyverzett fiatalemberek bandái járnak az utcákon, megakasztják a forgalmat, véresre verik a »gyanus külsejű« járókelőket, köztük nőket és gyermekeket is, kifosztják az üzleteket és máglyákba rakva égetik el a baloldali

ujságokat. Mire a rendőrség kivonul, mindig eltűnnek. A szélsőséges csoportok még a törvényszék épületét is megrohamozták és kivetkék a nekik nem tetszőket. Az egyetemen is állandóak a verekedések. A hatóságok állandóan ígérnek, hogy szigorú eszközökkel helyre fogják állítani a rendet, de a jelek azt mutatják, hogy szemet hunynak a szélsőséges bandák garázdálkodása előtt.

Ma tárgyalnak a Gazdasági Egyesületben a barackértékesítésről

Megirtuk, hogy a termelőknek panasznak van a barackpiaci helyzetre. Azt állítják, hogy Szentesen jóval olcsóbban kellett csütörtökön adni a barackot, mint amennyi aznap a lanyha kecskeméti piacon az ára volt. Ezzel szemben a kereskedők azzal érvelnek, hogy bár Szentesről több fuvarhij terhelt a barackot, mint Kecskemétről, csütörtökön mégis pár fillérrel drágábban vették Szentesen, mint Kecskeméten.

Az összehasonlítás nehéz, mert a baracknak minőség szerint nagyon is eltérő az ára. Szentesen is, Kecskeméten is van hat filléres barack is, de van 26 filléres is. A minőség meghatározásánál természetesen a kereskedők szigorubbak, mint a termelők és innét származik a vita.

Ismertettük a csongrádi helyzetet, ahol a szentesinél is rosszabb a helyzet, négy fillérért is oda kellett adni a barackot, csak hogy a termelő nyakán ne maradjon a gyorsan romló áru.

Ugyancsak a szentesihez hasonló panaszok hallatszanak Szegeden. Csütörtökön a szegedi termelők bejelen-

tették a városházán, hogy a kereskedők szövetkeztek a barackárak leszorítására. A legjobb minőségű barackért sem fizettek többet 25 fillérnél, a zömét pedig 10 fillérért vásárolták meg. Elismerték a termelők, hogy az idén igen nagy termés van barackban, viszont a külföldön annyira kapós a magyar barack, hogy minden mennyiség elhelyezhető jó áron, emellett a tulkinálat nem ok az árak letörésére.

A szegedi városi hatóság megindította a vizsgálatot és ha úgy találja, hogy kartelszerűen történt a barackárak letörése, a kereskedők ellen kihágási eljárást fog indítani.

A szentesi termelők érdekében a Gazdasági Egyesület azt tervezi, hogy megszervezi a barack értékesítését és a piacra kerülő mennyiséget elszállíttatja Kecskemétre, ahol jobb árakra van kilátás. A gazdák így nyilván jobban járnának, de a várost nagy veszteség érné, mert sok helypénz és mázsadíj is elvándorolna Szentesről Kecskemétre.

A Gazdasági Egyesületben ma délelőtt 10 órakor tartják meg az értekezletet a barackügyben.

Valósággal

játszadoznak, dobálóznak Genfben, Londonban, Párisban és mindenfelé, ahol a világ sorsát intézik, olyan szavakkal, mint háboru és béke. Ugy beszélnek a két fogalomról, mintha nem merőben ellentétes, hanem szorosan összefüggő fogalmak volnának. Békét hirdetnek, de hozzáteszik, hogy a békét esetleg csak újabb háboru árán lehet elérni. És teszik mindezt akkor, mikor a világpolitika hátterébe bele nem látó egyszerű polgár abban a hiszemben van, hogy a világ irányító tényezői éppen azért jöttek össze soron kívül Genfben, hogy teljessé és biztossá tegyék a békét, melyért epekedünk már több mint két évtizede és amely mindig akkor távolodik el tőlünk a legmesszebbre, mikor legközelebb hisszük magunkat hozzá.

Ha az egyszerű polgártól véleményt kérnének, annyival is inkább, hiszen a háboru és béke kérdésében első sorban mégis csak az egyszerű polgárok milliói az érdekeltek, az egyszerű polgár azt mondaná, hogy ha őszintén békét akarnak, akkor ne is emlegessék a háborút. Megtanultuk a közelmúlt, sőt a jelen eseteiből, hogy megbukott már az a közmondás, amely azt tartotta, hogy ha békét akarsz, csinálj háborút. Még az sem vált be, hogy a békét a háboru befejezése vagy a békekötés hozná meg. Keserves tapasztalatokat szerezünk a békekötésekről és nagyon helyesen mondaná a Népszövetségben a magyar megbízott, hogy ezeknek a békekötéseknek, békeszerződéseknek a fenntartása örökös háborus veszedelmet jelentenek.

Egyszerű polgár szerint ezeket a békeszerződéseket kellene a sutba dobnia, kicserélni, megváltoztatni és egyszerűen elhárulna fejünk felől a háboru-veszedelme.

Magyarország szépnék és üdvösnék látja a Népszövetség gondolatát, alap-elméletét, csak azt szeretné, ha a gyakorlatban is megvalósulnának ezek az eszmék és gondolatok. Egyetértés a népek között: valóban szép és nagyszerű gondolat, de az egyetértéshez egyenlő jog is szükséges. Ma pedig ezt az egyenlő jogot nem találjuk és nem is találhatjuk addig, amíg el nem simul minden megkülönböztetés, amelyet a békeszerződések állítottak fel akkor, mikor kétfelé osztották Európát: győztesekre és legyőzöttekre. A győztesek kötelesség, hogy ne éljenek vissza az ugynevezett győzelemből eredő jogaikkal. Ha az első mámorban nem is tudták ellentálni a kisértesnek és érezteték hatalmukat a legyőzöttekkel szemben, hol van már ez az idő és ez a világ? Győzőnek és legyőzöttnék egyaránt rossz a gazdasági helyzete, egyaránt csit is kinyitja a szemét, meg kell látnia, hogy minden bajnak kuforrása az megvan a gondja, baja és aki csak kiigazságtalan béke.

Emlegetik a háborút, pedig ugyan van-e valaki, aki rászánná magát a háborura? Keresik a béke lehetőségét, pedig van-e valaki, aki még nem látta és tudná, hogy nem kell sokat keresgélgni, mert a béke megteremtésénél egyetlen útja és módja van: eltávolítani a világ életéből azt a néhány rossz békeszerződést, amely fenekestől feltorgatta a világ életét.

Egyszerű polgár ezt mondaná Genfben...

A kovácsműhelyben

Bevonulnak... indul elő... élénkebb... Feláll Sz... oka, hallju... árcsengés, a... hangon: S... olyog rá Sz... kemény ha... at mond, sz... kát felhasította.

"szédelgés" újabb ozatal

an következmények... mentett meg egy... varsói rendőrség elő... óvatosága. A mér... evellet kért a varsói... a megokolással, hogy... sürgősen Spanyolor... a. A lengyel állam... önnnyen juthatnak ut... több kiadott lengyel... kapcsolatban a len... sen megtiltotta az ut... és azt csak nagyon... engedélyezi. Így a... lebből kellett meg... okait, de a mérnök... és végül is kibökte... adi okai, hanem egy... vél készített az eluta-

lengyel nyelven elő... ai büncselekménye... a spanyolok börtönbe... ri-szigeteken mérhe... yona van, azonkívül... pezeta értékű kész... nézn meg ezt az ösz... a, ha a kiszabadulásá... cíót, potom 150 ezer... neki. Végül elmon... l, hogy azért fordul... z, mert a börtönbeli... yel állampolgár, aki... mérnök jószívűségét

Kurjai Itél... leltárl árú

A kereskedel... ultak, hogy k... thassanak me... szezonvégi... Egy ilyen ár... most a kuria... etet hozott, am... kedőkre nézve... idei nyári le... augusztus 9... A pernek az... cég nem le... sitást hirdett... etkezőképpen... nem adunk... bl győződjk... k utolérhetel... vétel hihetetle... A kuria itél... g, hogy a kiár... körülhatárolt... az eladására... yává tett hird... körülhatárolt... atkozik, hanem... ti rendszerén... gszulyozza. A h... egezése idény... nthető, mert t... engedett kere... va kimeríti a... y kritériumát.

Szentesi és kiadó ERNŐ

«Alföldi Ujság» Szentesen.
3140-7
Csongrádon Mar... ucca 3 sz. 3104-5
kanaszt (gyereket... cerekék azonalra... a 16 sz. alatt, dr... n. 3143-5

Éjszakai sötétségbe burkolta tegnap délután az itéletidő a várost

Hankó tanár jóslata ismét vészes pontossággal bevált. Pár nappal ezelőtt nyilvánosságra hozott jóslata úgy szólt, hogy július első napjaiban borult, csapadékra hajló idő várható. A gyakoribb esők, hűvös légáramlások különösen július 2-4 napjain több helyen viharos zivatarokká válhatnak és helyi viszonylatban lényegesen csökkenthetik a különben magas hőmérsékletet. Ezek a napokon erős lecsapódásokkal járó viharok lesznek.

A pénteki nap úgy indult, hogy mégsem lesz igaza a professzornak. Erősen meleg, teljesen derült időt kapunk. Dél felé azonban viharfellegek keztek feltűnedezni és ebédután a Tisza-Kurca szöge felől ijesztő fekete felleg terjeszkedett. Fél kettő tájban megérkezett a vihar szele, de a szél megmentett bennünket attól, hogy ránkzuduljon a veszedelmesen sötét felhő. A szél elhajította északkeleti irányban a nagy vihart sejtető felhőt.

Az égbolt azonban továbbra is borult maradt és egyre sokasodtak a fellegek. Fél hégyre annyira összetonyosultak, hogy valóságos alkonyati sötétség borult a városra. Csakhamar megérett az eső és órákon át megszakítás nélkül sűrű tömegekben hullott a csapadék. A kellemetlen sötétség egy órán át rémítgetett viharral. Közben villámlott is, dörgött is, de inkább csak a távolból, kísérteties morajlással. Fél öt

Csongrádon és Zalotán volt jég

A késő esti órákban sikerült az Armentisítő Társulatnak összeköttetést találnia a határbeli órházakkal és akkor tájékozódást szereztek a csapadékról. Megtudták azt is, hogy a délután folyamán Csongrádon volt jelentősebb jégeső. Szerencsére viharos volt az idő és bőven hullott az eső, de még így is okozott károkat a jég. A szentesi határban Zalota kapott egy keveset a jégből.

után kicsit engedett a sötétség, de a rendes nappali világosság nem tért vissza. A levegő is érezhetően lehűlt.

Az örökös villámlások miatt nem lehetett a külterülettel összeköttetést találni és az esti órákig nem érkezett jelentés arról, hogy a külterületen milyen volt az idő, illetve a vihar lefolyása. Kétségtelen azonban, hogy az olykor felhőszakadásszerű eső nagy károkat okozott a földeken. Megakasztotta az aratást, amely ugyanis hátramaradt a mindennap előforduló esők miatt. A lábon álló gabona minősége, de szemhozama is megsínylette a szakadó záport. A folytonos esők elől úgy próbálnak védekezni, hogy nem vontatókba, hanem keresztbe rakják a gabonát. Így könnyebb a hordása és hamarabb ki is szárad. Mindenestre aggodalommal kell látni az időjárás erősen viharos és csapadékos alakulását, amely károsan befolyásolja a nyári munkák végzését és a termés eredményét.

Országwide jelentkeztek tegnap a viharok és mindenütt lejjebb szorították a hőmérsékletet.

A meteorológiai intézet megállapítása szerint az időjárás továbbra is változó jellegű marad és a közel napokban többször egymásután kapunk még nyugat felől zivataros záporokat. A hőmérséklet, amely a nyugati részekben máris jelentősen alacsonyabb, keleten is kissé csökkenni fog.

A városban tegnap délután 22.5 milliméter csapadékot mértek, míg a külterület és a környék esőjelentése a következő:

Papgát 30.2, Jaksor 40, Tüzköves 36 Zalota 32.4, Szivágy 19.0, Kucori 26, Sulymostó 48, Osztora 40.5, Kurcatorok 38, Mindszent 49, Felsőveker 24, Pankota 21.5, Fertő 29 milliméter.

—o—

Nyugágy

kar és lábtartóval, sokszínű modern élénkcsikozású vászonnal

6 pengő.

Kossuth u. 26.

„A MI BOLTUNK”

Telefon: 80 sz.

Versengre hívják a szentesi búzát

Szegeden augusztus első felében vásárral egybekötött mezőgazdasági kiállítás lesz. Ez alkalommal buza minőségi versenyt is rendeznek. A verseny kiterjed Szeged, Várhely, Szentes, Csongrád, Makó, Baja városok, Csongrád- és Csanádvármegye területére. A városok, illetve az önként jelentkező gazdák a versenyben tetszés szerinti mintaszámmal vehetnek részt. A részvétel díjtalán, mindössze 5 kilógram buza és 30 darab kalász küldendő be.

A beküldött mintákat vizsgálat alá veszik. A vizsgálat két részben történik. Az első része a vizsgálatnak a szemek és a kalász elbírálásából fog állni. Ez a bírálat a következőkre terjed ki: a szemek hektolitersúlya, tejlétsé-

ge, acélossága, héjának vastagsága, cséplési tisztasága, a szemek keverékmentessége; a kalászok fejlettsége, szemmenyisége, gombamentesség, rozsdamentesség, üszögmentesség.

A második részben a búzák további vizsgálatát mellett azok 60 százalékos kiőrlésű egységes lisztjének süthetőségi értékét fogják megállapítani. Erre azonban csak azoknál a búzáknál kerül sor, amelyek az első selejtező vizsgálat követelményeinek megfelelnek. Itt meghatározásra kerülnek: 1000 szem súlya, szemek száma 100 grammban, nedves sűrű, száraz sűrű, a liszt vízfelvévő képessége, a liszt tészta- és kenyérhozama, a liszt tésztagörbéje.

A versenyben résztvevő gazdák között okleveleket osztanak ki.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szombaton 8, Vasárnap 4 órákor félhelyárakkal. Vasárnap negyed 7 és fél 9, Hétfőn 8 órákor:

A lehangulatosabb magyar film:

Iglói diákok

Farkas Imre vigjátéka

Főszereplők: Jávor Pál, Gervay Marica, Kabos, Gózon, Kürthy, Pethes, Dénes, Gárdonyi, Dajbukát Ilona, Z. Molnár, Toronyi.

Magyar világhírű.

Vöröstyuk.

Ültözködjék

elegánsan és divatosan,
hiszen
egy pénzbe kerül.

A tavaszi és nyári modellek
rendkívül olcsó

kiárúsítása megkezdődött a

LADY-szalokban. Petőfi ucca 1.

A magyar kormány nyilatkozata a Népszövetség közgyűlésén

A Népszövetség csütörtöki ülésén Velics László állandó magyar népszövetségi megbízott felolvasta a magyar kormánynak a Népszövetségre vonatkozó összetogaló véleményét. A magyar kormány nyilatkozata így hangzik:

«A magyar kormány nem csatlakozhat ahhoz az irányhoz, amely szerint a Népszövetség feladata kizárólag a megtorlási rendszabályok szigorú alkalmazásának biztosítása volt. A magyar kormány súlyt helyez a maga részéről arra, hogy a megtorló rendelkezések egyensúlyba hozassanak az alapokmányval, illetőleg annak 11., 13., 19. cikkelyével, melyek a Népszövetség tagállamai között felmerülő vitás kérdéseknek békés és preventív eszközökkel való szabályozását célozzák és lehetőséget nyújtanak azoknak helyes orvoslására, melyeknek tenntartása a világ-békét veszélyeztetné. A magyar kormány, amely Magyarországnak a Népszövetségbe való belépése óta nem szünt meg minden erőfeszítést megtenni abban az irányban, hogy a kiegyensúlyozottság bekövetkezze, nagy örömmel állapítja meg, hogy a gondolat hirdetésében és követelésében nem áll már egyedül és a paktumnak a maga egészében való alkalmazása iránti követelésével, amely kérdések eddig mindenkit nyugtalanítottak. Ezeket az eszméket Magyarország is vallja és a Népszövetségnek ebben az értelemben kell az együttműködést tovább folytatnia.»

Ma érkeznek a német cseredlások

A magyar-német diákcsere akció során Szentesre és környékére is jön többhetes nyaralásra 27 német diák. A német diákok ma délelőtt negyed tizenkettőkor érkeznek meg.

Az állomásnál a szervező bizottság ünnepélyes fogadtatást készít elő. Zenekarral várják őket, a zenekar a német Himnuszot játssza, majd dr. Stammer Akos főszámvevő a város részéről németül üdvözlő a diákokat és kísérőket. A szervező bizottság részéről Fekete Lajos tanár mond üdvözlő beszédet.

Török húscsarnokában

(csendőrlaktanyával szemben)

az alább felsorolt árak érvényesek:

1 kg. fiatal marhahús	P —.90 f.
1 kg. farto felsál	P 1.— f.
1 kg. fiatal sertéshus	P 1.— f.
1 " " "	P 1.20 f.
1 " " "	P 1.40 f.
1 kg. borjúhús	P 1.20 f.
1 " " "	P 1.40 f.
1 " " "	P 1.60 f.
1 kg. füstölt szalonna	P 1.80 f.
1 kg. sós szalonna	P 1.80 f.
1 kg. zsír	P 1.80 f.
1 kg. háj	P 1.80 f.
1 kg. kolbász	P 1.40 f.
1 " " "	P 1.60 f.

Kérem a nagybecsült vásárlóközönséget, hogy az áruim minőségéről, mint az árak valódiságáról egy próbavásárlással meggyőződni sziveskedjék. Kiváló tisztelettel:

TÖRÖK

Éjszakai revolveres botrány a Klauzál uccában

A botrányokozóknak nyomuk vesze

Péntekre virradó éjszaka félke-tájban titokzatos botrány zajlott le csendes Klauzál uccában. Késői járókelők revolverlövésére lettek figyelme-sék, három lövés dördült el gyors emásutánban a Jövendő ucca, illetve Mees Balogh ucca tájékán. Nyomátéles női síkoly, majd segélykiáltás hangzottak.

— Segítségt! — kiáltott bele egy múlt női hang az éjszaka csendjébe. Megölnék!... Segítségt!...

A zaj ezután elült, több hang r hallatszott.

A járókelők futva indultak a gélykérő hangok irányába, de a tájékyen már nem találtak egy lesem, nyoma sem volt a botrány. Valószínű, hogy veszekedő házasokozta az éjszakai riadalmat, kocsból hazatérő ittas férfi lehetett riaspisztollyal a levegőbe.

Elmebeteg kislány sodródása az éjszakában

Csütörtökön este a negyedik orosházi vattal elmebeteg 16 éves kislányt hoztak be Szentesre, a csiháti tanyák közt kóborolt, ott fogta a beteg kislányt a pályaudvari ügyletes rendőr egyenesen beírattotta a kórházba. A kórházban azonban nem vették fel a kislányt, nem mint mondották, orvosi beutalás nélkül nem vehetnek fel beteget a kórházba ez szabály.

A kislányt erre bevitték a rendség központi ügyeletére. Közben megindult a keresés hatósági orvos, két orvost nem találtak otthon, a kétféltájban a harmadik hatósági orvosi kiállította a beutaló rendelvényt. Fél 12 órákor mentőocsó állott fel a rendőrség előtt és végre sikerült elmebeteg kislányt elhelyezni a kórház idegosztályán.

72 millió mázsa búzát helyeztünk ki a földön az új termésből

A gazdáközönség már érthető remtelenséggel várja, mikor áll meg a kormány az újbuza legalnyabb átvételi árat. Már esedékeslik az újbuza piacra hozatala, a diák kifogytak a pénzből és szorókat a kötelezettségek. Egyelőre a de szolgál nem tájékoztatással az új za áráról. A tőzsdén legutóbb 14.35—14.45 pengős árat fizettek búzáért, ami az előző napokhoz kéremelkedést jelent.

A tőzsdén egyébként úgy véle-nek, hogy a hivatalos termésjel-tulságosan óvatos. A minisztérium millió mázsa ára becslési a buza ter-mig magánjelentések 25 millió terben biznak.

Az új termésből a kormány na-dig 7.2 millió métermázsát sikerült földön elhelyeznie. Az osztrákok 2.2 millió mázsát kötöttek le és biztos nyújtottak, hogy ezt a mennyiség is veszik. Addig nem vásárolnak honnan búzát, amíg a magyar bu nem vették. Az idén ugyanis az rta a buza árat, hogy az osztrákoknakodtak átvenni a lekötött magyazát és más országokból vásároltak.

Olaszország is előreláthatólag gint két millió mázsa magyar bú lesz vevő.

Svájcjal már megkötöttük a állapotást 1.5 millió métermázsá szállításáról.

Ilyen körülmények között D. Kálmán földművelésügyi minisz az a kijelentése, hogy sikerült Ma ország buzafeleslegét elhelyezni, a kötött szerződéseket teljesen he és ez a körülmény kedvezően fog tolyásolni a buza belföldi árat.

Khal revolveres botrány a Klauzál uccában

Ányokozóknak nyomuk veszett

tekre virradó éjszaka félkettő titokzatos botrány zajlott le a Klauzál uccában. Késői járőrvölverlövésére lettek figyelmeztetve a lövés dördült el gyors egyben a lövendő ucca, illetve a halogh ucca tájékán. Nyomában sikoly, majd segélykiáltások tak.

Segítség! — kiáltott bele egy rési hang az éjszaka csendjébe. — Segítség! — kiáltott bele egy rési hang az éjszaka csendjébe. — Segítség! — kiáltott bele egy rési hang az éjszaka csendjébe.

Segítség! — kiáltott bele egy rési hang az éjszaka csendjébe. — Segítség! — kiáltott bele egy rési hang az éjszaka csendjébe. — Segítség! — kiáltott bele egy rési hang az éjszaka csendjébe.

Beteg kislány sodródása az éjszakában

ütörtökön este a negyedtizedi vonattal elmebeteg 16 éves lányt hoztak be Szentésre, a mutanyák közt kóborolt, ott fogták. A kislányt a pályaudvari ügyrendőr egyenesen beírnyitotta a kórházba. A kórházban azonban nem vették fel a kislányt, mert gondolták, orvosi beutalás nélkül lehetnek fel beteg a kórházba, ály.

kislányt erre bevitték a rendőrponti ügyeletre. Közben megkeresés hatóságai orvos, után, avost nem találtak otthon, végre pan a harmadik hatóságai orvos tta a beutaló rendelvényt. Ejjórakor menőkocsi állott meg őrség előtt és végre sikerült az beteg kislányt elhelyezni a kórház utzályán.

Illó mázsza buzát helyeztünk el alföldön az új termésből

gazdaközönség már érthető tülelenséggel várja, mikor állapítja a kormány az újbuza legalacsonyabb árát. Már esedékes a vá- újbuza piacra hozatala, a gaz- ifogytak a pénzből és szorítják kötelezettségek. Egyelőre a tözs- lgal nem itájékoztattással az újbu- ról. A tözsden legutóbb már 14.45 pengős árat fizettek új- t, ami az előző napokhoz képest kedést jelent.

tözsden egyébként úgy véleked- hogy a hivatalos termésjelentés san óvatos. A minisztérium 23.1 mázsára becsüli a buza-termést, agánjelentések 25 millió termés- zznak.

z új termésből a kormánynak ed- 2 millió métermázsát sikerült kül- elhelyeznie. Az osztrákok 22 mil- zását kötötték le és biztosítékot tttak, hogy ezt a mennyiséget át- zik. Addig nem vásárolnak más- n buzát, amíg a magyar buzát át- ették. Az idén ugyanis az rontot- buza árat, hogy az osztrákok vo- tak átvenni a lekötött magyar bu- más országokból vásároltak.

laszország is előreláthatólag me- et millió mázsá magyar buzára evő.

vájccal már megkötöttük a meg- dást 1.5 millió métermázsá buza isáról.

yen körülmények között Darányi in földművelésügyi miniszternek ijelentése, hogy sikerült Magyar- buzateleséget elhelyezni, a meg- szerződéseikkel teljesen helytálló a körülmény kedvezően fogja be-olni a buza beltéri árat.

A közigazgatási bíróság megint megsemmisített egy Nep-mandátumot

A tavalyi általános képviselőválasztások után petícióval támadták meg Huszovszky Lajos kormánypárti képviselő pacsai mandátumát. A petícionálók első sorban azt kérték, hogy a bíróság ítélje a mandátumot Bosnyák Andor független kisgazdapárti jelöltnek, aki annak idején 199 szóval maradt kisebbségben, vagy legalább semmisítse meg a Nep-képviselő mandátumát.

A közigazgatási bíróság széleskörű bizonyítást rendelt el. Ennek befejeztével tegnap hirdette ki ítéletét.

A bíróság helyt adott a választás érvénytelenítésére irányuló kérelemnek és a pacsai választást, melynek eredményeképpen Huszovszky Lajost jelöltették ki megválasztott képviselőnek, érvénytelennek jelenti ki. Egyben Huszovszkyt elmarasztalta 6410 pengő költésében.

A bíróság Szabó Sándor igazgatótanító és Iriglovits Béla közszéki segédjegyző választójogát két-két évre, vitéz Szentiványi János állatorvos választójogát 3 évre felfüggesztette. Ezek szavazatszedő küldöttségi elnökök voltak. Tizenkét szavazónak a választójogát is felfüggesztették két-két évre visszaélések miatt.

A közigazgatási bíróság felhívja Zalamegye törvényhatóságának figyelmét arra, hogy a választásban résztvevő hivatalos közegek ellen, valamint dr Hunyadi László főszolgabíróval szemben legyelmi eljárás megindításának van helye.

A pacsai kerületben még júliusban új választás lesz. Ismét fellép kormánypárti programmal Huszovszky Lajos, míg az ellenzéki front jelöltje Bosnyák Andor lesz.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapított 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyűmölcsöztet. KÖLCSÖNÖKET, ZÜLDHITELT folyósít.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebbi pénzintézetét az

ÖREGTAKARÉKOT.

A Tiszába akarta ölni magát a csongrádi gyilkos

Német Ferenc csongrádi kubikost, aki szerelemföltésből megölte Lovas Jánost, hajón szállították be a szegedi ügyészség fogházába. A kísérő rendőr levezte a hajó aljában levő közös terebe.

Csanytelek felé járt a hajó, mikor a gyilkos panaszkodni kezdett, hogy rosszul érzi magát a levegőtlen helyiségben. Kérte, hogy a rendőr kísérje fel a fedélzetre. A rendőr engedett a kérésnek és a gyilkost láncánál fogva felvezette. Mikor felérték, Német hirtelen a korláthoz ugrott és a Tiszába

akarta vetni magát. A rendőr az utolsó pillanatban tudta visszarántani.

Az öngyilkossági kísérlet után nyomban visszavezette a terebe. Német továbbra is azt hangoztatta, hogy öngyilkosságot követ el. A legéberebben kellett rá ügyelni, hogy szándékát valóra ne váltsa. Csak akkor csilapodott le valamennyire, mikor a rendőr megnyugtatta, hogy nem biztos, hogy akasztófára jut. Ettől kezdve aránylag nyugodtabban viselkedett, de állandóan sirt és folyton arról beszélt, hogy nagyon fél a kötélről.

Újabb szatir bukkant fel

Az elfogott Gál János utóda a liget környékén botránoztatja a gyanúlan járőrköket

Alig egy hete, hogy a rendőrség hosszas üldözés után elfogta Gál János Honvéd uccai fiatal napszámot, aki merőben különös viselkedésével hónapok óta botránoztatta az uccán sétáló gyanúlan nőket, — most azután újabb szatir bukkant fel. Gál János a hét elején lakat alá került, s alig ült el az elfogatása nyomán keletkezett izgalom, kiderült, hogy máris utóda akadt.

Az újabb szatir csütörtökön a korradelutáni órákban bukkant fel a liget környékén. Egy uriaszonyt támadott meg, aki a Kurcán átvezető gyaloghídon a sportuszodába tartott. A szatir a hidon elébeállt a gyanúlanul haladó mitssem sejtő uriaszónynak és botrányos viselkedésével valóságos kétségbeesítette. Az uriaszony erővel fellépésére a vakmerő szatir csakhamar elpárolgott.

A megtámadott urinő az átélt izgalmak hatása alatt sirva mesélte el kétségbeesítő kalandját később a sportuszodában.

Már a Gál János utáni üldözés során megállapította a rendőrség, hogy az elfogott szatir nem egyedül működött, társai is voltak. Ezt a másik két szatirt idáig még nem sikerült ártalmatlanná tenni, mert — éppugy mint »mesterük«, Gál János — ezek is csak pillanatokra tűnnek fel, azután gyorsan elpárolognak, akár sikerült célt elérniök, akár nem, — így azután nehéz a nyomukra akadni.

A rendőrség az újabb vakmerő támadásról tudomást szerezve, mostmár a legerélyesebb eszközöket veszi igénybe, hogy végre gyökeresen megtisztítsa a szentesi uccákat a garázdálkodóktól. Körülbelül tudják, kik a támadók,

Kincstári fából készült elsőrendű minőségű faanyagok

O I C S Ö N
GELLÉRT TESTVÉREK
Gőzfűrés és fátelépén kaphatók.
Araink a legelőnyösebb vételt biztosítják!

mert majnem pontos személyleírás van róluk a rendőrség birtokában, így mostmár csak idő kérdése, hogy a még szabadonjáró szatirok is a rendőrség kezére kerüljenek.

Aratási és cséplési szükséglettel

és pedig kenyeret, levestésztát, tarhonyát, I. rendű darabos cséplőszemet, szerezze be a

ZSOLDOS R.T.-nál.

Buzáját öröltesse, vagy cserélje be a vállalat cseretelepein!

Gondos, figyelmes és pontos kiszolgálás!

Harminchárom ügy kerül a szerdai kisgyűlés elé

A szerdára összehívott júliusi rendes kisgyűlés tárgysorozatán 33 ügy szerepel. Ezek között szentesiek a következők:

Szentes város képviselőtestületének határozata a Simonyi Ernő ucca egy részén fedett csatorna létesítése tárgyában. — A képviselőtestület határozata dr Szabó Zoltán árvaszéki ülnök helyettesi szolgálati idejének beszámítása tárgyában. — A Sötér Mészáros Egyesület kérelme anyagi támogatás iránt.

Tárgyalni fogja a kisgyűlés a szentes-aradi törvényhatósági közut céljaira igénybevett területre vonatkozóan a MAV-val kötött ajándékozási szerződést is.

Két személyi ügy is a kisgyűlés elé kerül. Kuthi Géza dorozsmai közszéki számvevőnek a nyugdíjazását kell elrendelni, mert a fegyelmi hatóság nemrégiben a szolgálatból való elbocsátásra ítélte. Dr Kiss Dezső csongrádi járási tisztviselő részére pedig végkielégítést kell megállapítani. A járárorvost ugyanis július elsőjével nem vette át az állam, szolgálati alapján viszont nyugdíj még nem illeti meg, ezért végkielégítést fog kapni.

Borban az öregot,
husban a fiatal!

Táplál,
hizlal,
erősít

a friss borjuhus

aratásra,
cséplésre

a legiriszesebb husokat,
sós- és zsírszalonnákat
minden mennyiségben
nagy tételekben is a
a legolcsóbb

leszállított
napiárban csak

Tóth Sándor

mészárszékében, a mozi mellett.

Vágtató fogat a Kossuth uccán

A megvadult lovat a vásártéren meglékezték

Vadul vágtató egylovas fogat ejtette rámületbe csütörtökön délelőtt félkilenc tájban a forgalmas Kossuth uccán járó embereket. A fogat a Kossuth-tér felől rohant kifelé a vásártér felé, ember, állat igyekezett az utjából kitérni; a kocsin egy 15 év körüli kislány ült egyedül és kétségbeesetten kiabált segítségért. Valahonnan elszaladhatott a fogat, amelyen egyedül ült a kocsipásztor kislány.

A vágtató fogat elfordult a vásártér irányában, a fordulóban már csendesedett a ló, egy férfi utánaszaladt és nem messzire sikerült megfékezni a megvadult állatot. Baleset, sebesülés szerencsére nem történt.

NAPIHIREK

SZOMBAT, július 4. Róm. kat.: Ulrik pk. — Protestáns: Ulrik. — Napkél: 4.9 órákor, nyugszik: 20.00 órákor. — Hold kél: 19.55 órákor, nyugszik: 3.21 órákor.

Időjelzés: Mérsékelt délnyugati szél. Több helyen újból zivatar. A meleg keleten kissé csökken.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 13.50, újárpa 7, zab 12.50, tengeri 12.50—13 pengő.

Szentes vadászati tudósítója. A földművelési miniszter Szentes város vadászati tudósítói tisztségét megbízta Sherg Károly főerdőmérnököt.

Készül a város vadászterületek árverésére. A közgyűlés határozatának megfelelően július 27-én adják bérbe a város határában lévő 28 vadászterületet. A városházán most teszik meg az előkészületeket a nagy árverésre és a jövő héten kibocsátják a részletes tudnivalókról tájékoztató hirdetményt.

Az orvosok sem kerékpározhatnak a járdán. Az államrendőrség vidéki főkapitánya nemrégiben felterjesztést intézett a belügyminiszterhez annak a kérdésnek az eldöntése végett, hogy az orvosok a városok területén szükség esetén a gyalogjárón kerékpáron közlekedhetnek-e. A belügyminiszter ebben a kérdésben most kiadott rendeletével úgy döntött, hogy az orvosok a városok területén a gyalogjárókon nem kerékpározhatnak.

A Bartha-alapítvány házának hasznosítása. A Bartha-féle alapítványi házban bérbeadott két lakás bérléte a hónap végével lejár. A város — a szokásnak megfelelően — nyilvános szóbeli árverésen fogja újabb hat évre bérbeadni a lakásokat. A bérleti hirdetményt a napokban közöljük.

HABSKLYEM RUHÁK NAGYON OLCSÓN!!! BRULL Aruházban.

Az iglói diákok. Farkas Imrét benső érzelmi szálak fűzik Szenteshez. Mindenki úgy gondol rá, mint egyik legkedvesebb ismerősére, aki csak azért jön le Szentesre mindig, hogy idehozza aranyosan vidám lelkének egy-egy mosolygó darabját. Ilyen lelkéből szakadt hangulatdarab az »Iglói diákok.« A nyárnak, a forró, fiatal szerelemnek megcsillanó harmatcseppje, amitől megdöbbennek a szívek és nőtára kapnak rajtuk a hurok, hogy elmondják patogó érzések között: milyen szép is ez az élet azoknak, akik hisznek a holnapban s akik keresik szomjas vágyakozással a kacagó élet tiszta és fehéren fényes arcának a tekintetét. Aki két óra újra diák akar lenni, újra csak azt akarja érezni, hogy milyen jó feladni mindent, mi bánat vagy gond, az nézze meg az Iglói diákokat. Vasárnap 4 órákor félhelyarárakkal.

Autóbusz a tiszai strandra. Ertesítjük a nagyérdemű közönséget, hogy a tiszai strandfürdőhöz a járatot megkezdjük. Vasárnap és ünnepnap délelőtt 10 órákor és délután óránként fél kettőtől indulunk az Erzsébet-térről. — Tisztelettel: Autóbuszüzem.

Üzletáthelyezés!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy **óra, ókszer és lát-szer üzletemet Kossuth-u. 8 sz. alá** a Magy. Ált. Takarékpénztár épületébe magnagyobbítva **áthelyeztem**, ahová továbbra is várom n. b. üzletfeleimet.

Raktáron tartok minden jobb svájci zsebórát, asztali és fali órát, ébresztő órát a legolcsóbbtól a legjobb minőségig. — Ékszer aranyban és ezüstben. — China-ékszert díszítéssel. — Javítások féltájjal készülnek. — Szemüveget egyszerűtől a legdivatosabb formáig orvosi receptre is készítek. O. T. I: szemüveg receptre csak nálam kapható. — **Hőmérők:** szobai, ablakra, fürdő, láz, maxima, minima stb. kivételben. — **Barométerek:** fali és asztali.

A nagyérdemű közönségnek maradtam teljes tisztelettel

Ruzs Molnár Sándor órás és ékszerész.
Szentes, Kossuth, u. 8. (Ált. Takarékpénztár épületében.)

Hasműtétek utáni időszakokban reggelenként egy pohár természetes »Franc József« keserűviz igen kedvelt, nagyértékű hashajtó, amely a belek tartalmát biztosan felhígítja és azt minden fájdalom okozása nélkül néhány óra alatt könnyen levezeti.

Elmondják-e a nők?.. Angliában ma mindenki erről nyilatkozik, a napilapok körkérdéseiben az angol társadalom minden rétege megszólal. A magyar írók is hozzászóltak már ehhez a problémához és most a közönség nyilatkozik a Színházi Élet új számában, hogy »elmondják-e a nők vagy sem?..« »Ha már tavasz van« kottasláger, 64 oldalas rádióújás, gazdag rovatok, érdekes képanyag és sok olvasnivaló egészíti ki a Színházi Élet 268 oldalas új számát, mely Stella Adorján »Fogyókúra« című regényét és a Vígsház nagyszerű műsordarabját, az »Örök keringőt« is közli. Egyes szám ára 60 fillér, negyed évi előfizetés 6.50 pengő.

Megnyílt a vásártéri Russia olajüzlet!!!

A hajtó, olajzó és zsirzó anyagok legolcsóbb beszerzési forrása

Megérkezett a Russia Zow nemesolaj! Siessen előjegyzését átvenni. Tisztelettel

Tóth Sándor olajbizományos. VÁSÁRTÉR.

VARADI LAJOS temetkezési vállalata

(Kispiac-tér)

rendez legolcsóbban temetéseket azért, mert

telgyfakoporsó, selyem szemfedővel 150 P-től, gyári lakkozott fakoporsó selyem szemfedővel 60 P-től,

papírral bevont fakoporsó szemfedővel 35 P.

Sírkövek gyári áron!

765—1936. vght. száma

Árverési hirdetmény.

Dr. Morvai Béla budapesti ügyvéd által képviselt Hofherr-Schranz-Clayton stb. javára 8072 pengő 09 fillér tőke és több követelés járulékaik erejéig, amennyiben a követelésre időközben részletfizetés történt, annak beszámításával, a szentesi kir. járásbíróóság 1931. évi Pk. 9642 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1935. évi október hó 25-én lefoglalt 1800 pengőre becsült ingóságokra a szentesi kir. járásbíróóság fenti sz. végzésével az árverés elrendeltét, annak megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs. — végrehajtást szenvedő lakásán, Szentes határában, Kistőke 121. sz. a. leendő megtartására határidőül **1936. évi július hó 9. napjának délelőtti 10 órája** tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt traktor, eke s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek — de legalább a becslés kétharmad részéért — készpénzfizetés mellett el fogom adni. Szentes, 1936. évi június hó 5-én.

Pardy Gábor

kir. bír. végrehajtó.

Friss sertéshús lesz kimérve szombaton Nagygyörgös ucca 19. Zsirnakkaló 1.50, pecsenye 1.40, paprikás 90 fillér.

Kezdődő ütőrelmeszesedésnél reggel éhgyomorra egy pohár természetes »Franc József« keserűviz úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét megszünteti, a rekeszizom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást mérsékli.

Rémült a menedékház 13 munkásra Két súlyos és 11 könnyebb sérültje van a szerencsétlenségnek

Tegnap a délutáni órákban heves vihar huzódott végig a határ felett. Elérte gróf Károlyi Lászlónak feigyői uradalmát is, ahol az aratást zavarta meg a fergeteg. A villámások elől az egyik vályogházba menekültek be az aratók, a ház azonban az erős szélvihar következtében beomlott, s maga alá temette a munkásokat.

Kommodi Emma 17 éves csanyteleki leány gerinctörést, Laczkó Etelka 23 éves tömörkényi marokverőnő mendencecsonttörést szenvedett. Két könnyebb sebesültje is van a balesetnek, személyazonosságukat azonban azonnal nem sikerült megállapítani. Pintér István, Kiss Anna, Szeri János, Pintér Mátyás, Faragó Pál, Laczkó Ferenc, Bódi Ferenc, Farkas János és Rosztás Jakab vidéki munkások testére is ráhullottak az épületdarabok, de komolyabb bajuk nem esett.

Villanyszerelést

havi részleteire is olcsón készít és javít

Kovács Kálmán

Kossuth ucca 11. — Zseni-féle ház. (A villamos iroda mellett)

Kávékoverékel

legjobb és legolcsóbbak

GYÁRMAZI

fűszeresnek

a mezei mellett.

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat vizvezeték és fürdőszoba berendezések szerelését és javítását méltányos árakért végez

Molnár Antal géplakatos
Sáfrány M. u. 30.

Nagyon olcsón
vásárolhat új

kerékpárt

gumit és alkatrészeket, mert mérsékelte árát újból leszállította a

SZERGIUSZ

gépraktár. Kossuth u. 14/a.

Singer varrógépek

gyári lerakata.



Javítások, nikkelezések, égetett zománcok szakszerűen és olcsón készülnek.

Súlyos szembeütközés

A mester valószínűleg egy sz

Rendkívül súlyos eset történt tegnap Rákóczi Ferenc utca 20 sz. alatt, ahol Borsos Béné van a műhelye. A darabot egyenget állón, amikor a lánk kipattant és dött, majd homlo

Ertesítették a segélynyújtás után rülése igen súlyos a remény, hogy meglehessen men

A „spanyol

áld

Kiszámíthatat

kel járó kalandt

lengyel mérnököt a

vigyázatossága és

nők legutóbb utl

rendőrségtől, azzal

családi ügyekben

szágra kell utazni

polgárok nem egyk

levelekhez; a legu

devizarendeleettel

gyel kormány telje

levelek kiállítását

indokolt esetben

mérnöknek is köz

jelölnie a családi

csak öltö-hatolt

hogy nem is csalá

különös madridi le

zásra.

A levél írója

adta, hogy politik

ket követett el és a

vetették. A Kaná

tetlen értékű vag

több mint kétmillió

penze, szívesen fel

szeget a mérnökke

hoz szükséges kau

pezetát kölcsönöz

szoba külön

ai ucca 18.

oba-konyhás

re kiadó; ért

a 20 sz. alatt

ba-konyha ki

akezni Sáfrán

szoba kiadó

onellékhetység

ak alkalmas

cker ucca 3

hás lakás me

rtékezni Kisg

ucca 2 szám

lakás, üzle

ladó; érteke

szám alatt

gy fiók nőst

itorozott szol

kiadó Horv

szoba elősz

arzon lakásn

arucker ucca

en lakást é

nő vagy gye

vi ucca 24 sz

étfőn délutá

ésre lakás v

ucca 38 sz

két konyha

lehet Pető

KA-ALLAS

gára való e

gyakorlatta

cca 1.

ákat és gim

yosan előke

és kanaszt

rt) keresek

ucca 16 sz

lában.

Pankota 1

pra; érteke

bi bíró fiata

éányt felve

erkereskedő

m a kiadó

munkára az

Andrássy

ősegédet a

ajos urisza

a 9.

ZAGOK

ngol-berksf

am alatt N

hasas teh

ekerhát 3

thali faj I

os tehén N

nagyteju

att, Szeder

feles jul

napra. C

én eladó